




JS LONG

RESINA DE MELAMINA-FORMALDEHIDO EN POLVO

PARA FABRICACION DE CONTRACHAPADOS

USO   

El producto  es  una  resina   melaminica  de  formaldehido  en  polvo soluble en agua disenada para el encolado de contrachapados que se puede usar junto con las resinas ureicas en polvo o liquida.

El producto tambien puede utilizarse para la impregnacion del papel.

ESPECIFICACION  

Vea el boletin de las especificaciones separado.

ALMACENAMIENTO 

La resina debera ser almacenada en las bolsas originales en un lu​gar seco y a  una  temperatura  tan baja como sea posible. En caso de ser al​macenada a temperaturas   mas   altas,   la   estabilidad   del   producto   se   vera afectada considerablemente.

Para evitar que la resina absorva la humedad del medio ambiente se   recomienda conservar bien cerradas las bolsas que c​ontienen el pro​ducto, de lo contrario se formaran grumos.

COMO DISOLVER LA RESINA

La  resina  debera  ser mezclada en agua antes de ser usada. El metodo para preparar   la   mezcla   dependera del   equipo   de   que  se   disponga.

La temperatura adecuada del agua es de 20 C a 30 C. A temperatu​ras  mas  bajas se dificultara un  poco hacer la mezcla  y se re​querira  tambien de mas tiempo.

Si se usa una mezcladora de alta velocidad podra echarse todo el agua ya al principio y luego, mientras la maquina esta funcionando, se le anadira la resina en polvo.

Si  se  usa  una mezcladora  de  baja  velocidad, echense  primero  las dos terceras   partes  del agua  y anadase luego  la resina en  polvo. Mezclase hasta que la consistencia sea homogenea y finalmen​te anadase el  resto  del agua.

Despues  de que  la solucion  se haya  disuelto uniformemente  en el  agua, anadase el extendedor y endurecedor.

Se   recomienda   preparar  las   mezclas   segun  estas   indica​ciones para fabricar contrachapado tipo semi-exterior o resistante de alta humedad.  

Los contrachapados   encolados con las mezclas  A, B o C lle​naran  los  estandares britanicos BS 6566 MR, CBR y WBP.

Mezclas de cola:
A
B
C




Resina Urea Formaldehido en Polvo
50
50
25
partes por peso


Resina Melamina Formaldehido en Polvo
50
75
75


“


Harina de Trigo

20
25
20
“


Ammonium Chloride

  1
  1.25
  1
“


Amoniaco o Hexamine

Si necesario, para prolongar la vida de mezcla


Agua

60
75
60
“

Harina de trigo puede ser sustituido con otros extendedores, pero la cantidad del agua debera ser ajustada conforme a las caracteristicas del extendedor. Ammonium chloride podra sustituirse, en  caso de ser necesario,  con otros endurecedores.

La viscosidad sera ajustada con agua a razon de 1000 a 1400 cP.

Las  mezclas preparadas pueden  usarse aproximadamente 4 horas a 25 C.

​APLICACION DE LA COLA

La  mezcla se aplica a una superficie en una proporcion de 120 a 200 gramos por metro cuadrado ( o de 2.5 a 4.1 libras por 100 pies cuad​rados) depen​diendo de la calidad de las chapas, de la temperatura y de las condi​ciones de fabricacion.

En  el prensado a  calor el contenido  de la humedad  debera ser menor  del diez  por  ciento.  

Las  superficies  de las  chapas deberan estar  lisas, limpias y  libres de polvo y de otras sustancias. Ademas, las chapas deberan ser de  un  espesor uniforme.

PRENSADO

Se  recomienda el pre‑prensado para  asegurarse de que el  ensamble encolado permanecera intacto durante su manejo y el cargado de la prensado​ra.

Las  presiones del pre-prensado deberan  ser de  0.2 a  0.3 MPa  (de 2  a 3  kilo​pascals  por centimetro cuadrado) (de 28 a 42 libras por pulgada cua​drada)  me​nores  que aquellas especificadas para el prensado a calor.

La  presion normal en el prensado a calor es  de 1.0 a  1.2 MPa (  o de 10  a  12  kilo​pascals  por centimetro  cuadrado),  pero  para  las  especies  con  densidades  mayores (superiores a 0.6 gramos por centimetro cubico) la presion puede ser de 1.3 a 1.8 MPa (de 13 a 18 kilopascals por centimetro cuadrado).

Las temperaturas de prensa recomendidas para contrachapado con encolado MUF son 100 C de minima y 125 C de maxima.

El tiempo del  prensado en calor depende de la temperatura de la prensa, de la reactividad de la cola y  del espesor y la construccion del contrachapado y chapas. En las condiciones normales el tiempo de prensado recomendido es 1 minuto por 1 mm del espesor de contrachapado a lo mas.

LIMPIEZA

El equipo utilizado para mezclar y encolar puede ser lavado con  agua.  Una vez que la cola se haya endurecida, es insoluble y ten​dra que ser raspada.

MANEJO  

La resina de melamina formaldehido en polvo contiene pequenas cantidades de formaldehido que al contacto con  la piel pueden causar dermatitis. Por ello debera evi​tarse el contacto directo  con la resina.  Se recomienda absolu​ta  limpieza y el  lavarse las manos  con agua caliente y  jabon antes de las  comidas y al final  del dia laboral.

ADVERTENCIA

La  informacion proporcionada en  esta publicacion se  basa entera​mente  en nuestro   conocimiento  y experiencia, con la intencion de dar informacion general para los fabricantes de contrachapado que usan resinas melaminicas y ureicas en polvo.  Sin   embargo,  y  dado  que   las condiciones  bajo las cuales estos productos pueden ser utiliza​dos estan fuera  de  nuestro   control, las  re​co​mendaciones  se  hacen  sin ninguna garantia.
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