




JS LONG

RESINE MELAMINE FORMALDEHYDE EN POUDRE

POUR LA FABRICATION DU CONTREPLAQUE 

USAGE

Le produit est une resine en poudre melamine‑formaldehyde solu​ble dans l'eau, destinee au collage  du contreplaque, qui peut etre melangee aux resines poudreuses ou liquides uree-formol.

Le produit peut aussi etre utilise pour l'impregnation du pa​pier.

SPECIFICATION

Voir la fiche de specifications separee.

STOCKAGE

La  resine  doit  etre stockee dans ses sacs originaux et conservee dans un endroit aussi sec et frais que possible. Si le stockage se  fait  dans  des conditions  de temperatures trop elevees, la con​ser​vation de la resine sera deterioree. 

Les  sacs  doivent etre fermes  hermetiquement  afin d'empecher  l'ab​sorption  de l'humidite  de l'air par la resine, ce qui peut occasionne​r des gru​meaux dans la poudre.  

DISSOLUTION DE LA RESINE EN POUDRE

La  colle se prepare en melangeant la resine a l'eau. La methode du melange depend de l'equipement employe.

La  temperature de l'eau doit  etre d'environ 20 a  30 degres.  Le  melange s'effectuera   plus   difficilement   et  plus   lentement  a  temperatures inferieures.

En cas d'utilisation d’une melangeuse rapide, le volume d'eau total peut etre verse  d'abord, et puis, durant  le fonctionnement de  la mac​hine, la  resine en poudre peut etre ajoutee.

En  cas  d'utilisation  d’une melangeuse  a  vitesse  moderee, il  faut verser d'abord 2/3 d'eau puis la resine en poudre . Mixer jus​qu'a ho​mogenite, puis ajouter le reste de l'eau.                               

Lorsque la solution est homogene, ajouter la charge et le durcisseur. 

Les melanges suivants sont recommandes pour le collage semi-exterieur et de resistance a l’humidite elevee.

Le contreplaque colle a l'aide des melanges A, B et C remplit les  conditions  imposees par les Standards Britanniques BS 6566 MR, CBR et WBP.

Melanges de colle:
A
B
C




Resine Uree Formol en Poudre
50
50
25
parts par poids


Resine Melamine Formaldehyde en Poudre
50
75
75


“


Farine de Ble

20
25
20
“


Ammonium Chloride

  1
  1.25
  1
“


Ammonia ou Hexamine

Si necessaire, pour prolonger la vie en pot

Eau

60
75
60
“

Farine de ble peut etre remplacee par d’autres charges, mais la quantite d’eau doit etre ajustee dependent des proprietes de la charge. Ammonium chloride peut etre remplace par d’autres durcisseurs, si necessaire.

La viscosite doit etre ajustee a l'aide de l'eau a 1000 ‑ 1400 cP. 

Les melanges de colle sont utilisables environ 4 heures a 25 degres.

APPLICATION DE LA COLLE

Le melange est applique sur une surface de 120 a 200 g/m2 (2,5 ‑ 4,1 lb/100 sqft),  dependant de  la qualite du placage,  de  la temperature et des condi​tions  de fabrication.

Sous pression chaude le taux d'humidite doit etre moins de 10 %.  

Les  surfaces de placages  doivent  etre  lisses,  propres,  depous​sierees  et depourvues  de sub​stances resineuses.  Les placages doi​vent etre d'epaisseur uniforme.

PRESSAGE

La pre-pressage   est   recommandee  pour   assurer  l'inviola​bilite  de l'assemblage durant le chargement de la presse.

La  pre-pression doit etre de 0,2 ‑ 0,3 MPa (2 ‑ 3 kp/cm2) (28 ‑ 42 lb sq. in.) plus faible que pour la pression chaude.

La pression chaude appliquee normale est de 1,0 ‑ 1,2 MPa (10 ‑ 12  kp/cm​2),  mais pour  les qualites d'une  densite plus grande  (superie​ure a 0,6 g/cm3), la pression peut varier de 1,3 a 1,8 MPa (13 ‑ 18 kp/cm2).

La temperature de pressage minimum recommandee pour le collage MUF est 100 C et la temperature maximum est 125 C. 

Le temps de pressage depend de la temperature de presse, de la reactivite de colle et de la composition et l’epaisseur de contreplaque et placages. Sous les conditions normales le temps de pressage recommande est 1 minute par 1mm d’epaisseur de contreplaque au maximum.

​

NETTOYAGE

Les outils de melange et de collage peuvent etre nettoyes a  l'eau  chaude. Lorsque  la colle a durcie, elle devient insoluble et doit etre ext​raitee par grattage.

MANIEMENT 

La resine melamine formaldehyde  contient  de  petites  quantites  de  formaldehyde,  pouvant occasionner une dermatose s'il entre en contact avec la peau  de  personnes sensibles.  Il  faudra  donc eviter  le  con​tact  direct avec  la  peau. La proprete est recommandee et l'uti​lisateur lavera ses mains a  l'eau  chaude et au savon avant les repas et a la fin de sa journee de travail.

NOTER

L'information   de  cette  publication   est  basee  sur   nos   meilleures connaissances, et destinee aux usines de contreplaque comme renseignements generaux pour l’usage de resines melamine et uree formol en poudre.  Comme il  est  evident que  les  conditions   sous les​quelles  ces produits   peuvent  etre  employes  sont   hors  de  notre  contro​le,   les recommandations sont donnees sans garantie.
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