




JS LONG

RESINA DE FENOL-FORMALDEHIDO EN POLVO

PARA LA FABRICACION DE CONTRACHAPADOS

USO

El producto es una resina fenolica‑formaldehidica en polvo soluble en agua apropiada  para la manufactura de contrachapados en la que puede utilizarse el prensado a ca​lor.

Gracias a sus excelentes caracteristicas de la adhesion esta resina se adapta bien a las condiciones de encolado donde se usa chapas de contenido de humedad variado. 
ESPECIFICACIONES

Apariencia
polvo en color marron claro
Olor
olor modesto de fenol y formaldehido

Duracion del producto almacenado a 30oC 
6 meses

Densidad       
0.55 – 0.65 g/cc
Viscosidad (1:1 solucion a 25 C)
200 – 300 cps
Solubilidad
Excelente con agua frio

pH (1:1 solucion a 25 C)
12.8 – 13.0
ALMACENAMIENTO

La resina debera ser almacenada en un sitio seco en las bolsas ori​ginales y a una temperatura tan baja como sea posible. En caso de que sea almacenada a   temperaturas  mas   altas,  la   estabilidad  del   producto  se   vera afectada.

Para evitar  que  la resina  absorva  la  humedad del  medio  am​biente  se recomienda conservar bien cerradas las bolsas que con​tie​nen el pro​ducto.

COMO DISOLVER LA RESINA

Poner agua en el contenedor donde se preparara la mezcla. La temperatura adecuada del agua es de 20 C a 30 C. A temperatu​ras  mas  bajas se dificultara un  poco hacer la mezcla  y se re​querira  tambien de mas tiempo.

Pongase el aparato en marcha y a​nadase la resina fenolica en polvo. Continuese mezclando hasta que el polvo se haya disuelto to​talmente. 

Cuando la resina en polvo se haya disuelto uniformemente en el agua, se le anadira el endurecedor. Mezclase hasta que la consistencia sea homogenea.

Se recomienda preparar la mezclas   segun  estas   indica​ciones para fabricar contrachapado exterior.  Los contrachapados encolados con la mezcla A lle​naran  los Estandares Britanicos BS 6566 WBP, Estandares Europeos EN 314-2 Class 3, Estandares Alemanos DIN 68705 BFU 100 (AW 100) et los Estandares Franceses CTB-X.
Mezcla de cola
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Resina fenol-formaldehido en polvo 
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      “
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“

La  viscosidad  puede ser ajustada  con agua en  una proporcion de +/- 10 partes por peso a la formula arriba dada. La cantidad de agua dependera del  proceso.  La mezcla de cola​ puede ser utilizada durante un periodo aproximado de 24 horas.

APLICACION DE LA COLA

La  mezcla  se  aplicara en linea en una proporcion de 150 a 200 gramos por metro  cuadrado (o de 3.0 a 4.1 libras por 100 pies cuadra​dos), depen​diendo de la calidad  de las  chapas, de  las tempera​turas  y de  las condi​ciones  de fabricacion.

En el prensado a calor se recomienda el grado de humedad de las chapas del seis al ocho por ciento,  pero  en  todo  caso  siempre  menor  del  diez  por  cie​nto.  Las superficies de las chapas deberan es​tar lisas, limpias y libres de polvo y otras sustancias resinosas. Ademas, las chapas deberan ser de un espesor uniforme.

PRENSADO

Se recomienda el pre‑prensado para asegurarse de que el ensamble encolado permanezca intacto durante su manejo y el cargado de la prensadora. Las  pre-presiones deberan  ser mas bajas que aquellas especifi​ca​das para el prensado a calor.

La  presion  a  calor aplicada es de 1.0 a 1.2 MPa (o de 10 a 12 kilopascals por   centimetro  cuadrado)  pero  para  especies  con  densidades  mayores (superiores a 0.6 gramos por centimetro cubico) la presion puede ser de 1.3 a 1.8 MPa (o de 13 a 18 kilopascals por centimetro cuadrado).

Las temperaturas de prensa recomendidas para contrachapado con encolado fenolico son de 115 C a 135 C.

El tiempo del  prensado en calor depende de la temperatura de la prensa, de la reactividad de la cola y  del espesor y la construccion del contrachapado y chapas. En las condiciones normales el tiempo de prensado recomendido es 4.50 minutos de tiempo basico  (a 120 C) + 1.3 minutos por 1 mm del espesor de contrachapado hasta la ultima linea de encolado.

LIMPIEZA

El  equipo  utilizado  para mezclar  y  encolar  puede ser  lavado con agua caliente.  Una vez que la cola se haya endurecido es inso​luble y tendra que ser raspada.

MANEJO

La resina fenol-formaldehidica contiene de los elementos causticos y formaldehidos que al contacto con la piel pueden causar dermatitis.  Por ello debera evitarse el con​tacto directo con  la resina.  Se recomienda absoluta limpieza y el laverse bien las  manos con agua caliente y jabon antes de las comidas y al final del dia labo​ral.

ADVERTENCIA

La informacion proporcionada en esta publicacion se basa entera​mente en nuestro conocimiento y experiencia. Sin embargo, y dado que las condiciones bajo las cuales los  productos pueden ser  utilizados estan fuera  de nuestro  control,  las  r​ecomendaciones  se  hacen  sin  ninguna  garantia
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