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RESINE PHENOL-FORMALDEHYDE EN POUDRE

POUR LA FABRICATION DU CONTREPLAQUE
USAGE

Le produit est une resine poudreuse de phenol-formaldehyde soluble dans l'eau pour la fabrication du contreplaque a l'usage exterieur ou la pressage chaude peut etre utilisee.

Grace a ses excellentes proprietes d’adhesion cette resine s’adapte bien aux conditions de collage ou on utilise des placages aux taux de humidite variables.

SPECIFICATIONS

Aspect
poudre de couleur marron
Odeur
modeste odeur de phenol et formaldehyde

Conservation a 30 C
6 mois

Densite
0.55 – 0.65 g/cc

Viscosite (1:1 solution a 25 C)
200 – 300 cps
Solubilite
Excellent a l’eau froide

pH (1:1 solution a 25 C)
12.8 – 13.0
STOCKAGE

La resine doit etre stockee dans les sacs originaux dans un endroit sec et aussi frais que possible.  Dans le cas de stockage aux temperatures plus elevees, la conservation de la resine sera plus courte.

Les sacs doivent etre bien clos afin d'empecher que la resine absorbe de l'humidite de l'air.

DISSOLUTION DE LA RESINE EN POUDRE 

Mettre l'eau dans la melangeuse.  La temperature de l'eau appropriee est environ 20 ‑ 30 C. Aux temperatures plus   basses   le melange   s'effectuera   plus difficilement   et plus lentement.  

Demarrer la melangeuse et ajouter la resine en poudre.  Continuer melanger et quand la resine en poudre est dissoutee dans l’eau, ajouter le durcisseur. Continuer melanger jusqu’a homogeneite.

Le melange suivant est recommande pour le collage exterieur. Le contreplaque colle a l'aide du melange A remplit les conditions imposees par les Standards Britanniques BS 6566 WBP, Standards Europeens EN 314-2 Class 3, Standard Allemands DIN 68705 BFU 100 (AW 100) et les Standards Francaises CTB-X.

Melange de colle:

A


Resine phenolique en poudre 
100
parts

Durcisseur

  50
 “      

Eau

100     
 “

La viscosite peut etre ajustee avec +/- 0-10 parts d’eau a la formule ci-dessus.  La quantite de l'eau est dependante du procede de fabrication.

Le melange de la colle est utilisable pendant environ 24 heures.

APPLICATION DE LA COLLE

Le melange est applique sur une surface de 120 - 200 g/m2 (2.5 - 4.1 lb/100 sqft), dependant de la qualite du placage, de la temperature et des conditions de fabrication.

Sous pressage chaude le taux d'humidite des placages recommande est 6 - 8%, mais en aucun cas au-dessus 10%.  Les surfaces des placages doivent etre lisses, propres, depoussierees et libres de substances resineuses.  Les placages doivent etre d'une epaisseur uniforme.

PRESSAGE

La pre-pressage   est   recommandee  pour   assurer  l'inviola​bilite  de l'assemblage durant le chargement de la presse. La  pre-pression doit etre plus faible que la pression chaude.

La pression chaude appliquee normale est de 1,0 ‑ 1,2 MPa (10 ‑ 12  kp/cm​2),  mais pour  les qualites d'une  densite plus grande  (superie​ure a 0,6 g/cm3), la pression peut varier de 1,3 a 1,8 MPa (13 ‑ 18 kp/cm2).

La temperature de pressage chaude recommandee pour le collage phenolique est de 115 C a 135 C. 

Le temps de pressage depende de la temperature de presse, de la reactivite de colle et de la composition et l’epaisseur de contreplaque et placages. Sous les conditions normales le temps de pressage recommande est 4.50 minutes de duree de base (a 120 C)  + 1.3 minutes par 1 mm d’epaisseur de contreplaque jusqu’au plan de collage le plus lointain (l’ame).

NETTOYAGE

Les outils de melange et de collage peuvent etre nettoyes a l'eau chaude.  Une fois durcie la colle est insoluble et doit etre enlevee par raclage.

MANIEMENT

La resine phenolique contient du caustic et de formaldehyde, qui peut occasionner de la dermatose s'il entre en contact avec la peau.  Il faudrait donc eviter le contact direct de la colle avec la peau.  La proprete est recommendee et l'utilisateur lavera les mains avec de l'eau et du savon avant les repas et avant de rentrer du travail.

NOTER

L'information ci-dessus est donnee en toute sincerite, mais comme les conditions sous lesquelles ces produits peuvent etre employes sont hors de notre controle, les recommendations sont donnees sans garantie
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